

День знаний — это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог.

Этот праздник появился в советское время. Официально как «День знаний» он был учреждён Указом Президиума Верховного Совета СССР № 373-11 от 15 июня 1984 года «Об объявлении 1 сентября всенародным праздником — Днем знаний», дополненным Указом Президиума Верховного Совета СССР № 3018-X «О праздничных и памятных днях» от 1 октября 1980 года.

Одним из инициаторов введения и автором названия праздника стал советский педагог Федор Федорович Брюховецкий, он же положил начало традиции дачи первого и последнего звонков.

И сегодня 1 сентября — праздник начала нового учебного года. Его с нетерпением ждут все учащиеся и их родители, учителя, студенты и преподаватели.

Весь педагогический коллектив и администрация школы «Интеграл» поздравляют своих учеников с этим замечательным днем. Пусть в вашей жизни всегда будет место знанию, мудрости, которые помогут справиться с житейскими неурядицами. Успехов вам в новом 2017-2018 учебном году.



### **Интересные факты о 1 сентября:**

#### ***история праздника***

1. Еще в древности 1 сентября отмечался как праздник жатвы, который сопровождался проповедью.
2. В 325 году Константин Великий решил начинать новый год с 1 сентября. В конце XV века православная Русь переняла эту традицию. Впервые стали считать начало года с началом осени с 1492 года. Поскольку в то время все школы были при храмах, обучение в них начиналось с церковного нового года - с 1 сентября.
3. Учеников в России принято было усаживать за парты ещё при Петре 1. Все дети летом работали наравне с родителями, а осенью, когда полевые работы завершились, их отправляли учиться.

## Интегрушка



Выпуск от 1 сентября 2017г.

***Прозвонит звонок веселый,  
И откроется тетрадь.  
Вот и школа, вот и школа  
Нас зовет к себе опять.***

***Н. Кнушевицкая***

#### **В выпуске:**

- Праздник 1 сентября – День знаний
- Интересные факты о 1 сентября
- День знаний в других странах

## Интересные факты о 1 сентября:

### знаменательные даты и события

1. По народному календарю 1 сентября называют Феклой – Свекольниковой. В этот день отмечается память трех мучеников, пострадавших за веру, Тимофея, Агапия и Феклы.
2. Именно 1 сентября 1974 г. Петр I издал указ, благодаря которому в России была открыта первая Государственная Библиотека.
3. В 1 сентября 1917 г. Россия была провозглашена Республикой, а в 1919 г. в этот день открылась первая государственная Киношкола.
4. Именно 1 сентября 1964 г. на экраны телевизоров впервые вышла телепередача «Спокойной ночи, малыши», которая до сегодняшнего дня радует перед сном каждого ребенка своей прекрасной песней и героями.
5. Ежегодно 1 сентября в Узбекистане празднуется важный государственный праздник — День независимости Республики Узбекистан. 31 августа 1991 года в Ташкенте состоялась Внеочередная 7 сессия Верховного Совета Республики, на которой была провозглашена государственная независимость Узбекистана. Было принято Заявление Верховного Совета о государственной независимости Республики, и соответствующим постановлением 1 сентября утвержден Днем независимости.

5. В этот день родились Наталья Кирилловна Нарышкина и русский писатель Андрей Платонов.

6. В настоящее время существует газета и сайт под названием «1 сентября».

### Однако не стоит забывать и о печальных событиях, которые произошли

#### 1 сентября:

1. В 1939 г. началась Вторая мировая война, которая унесла жизни более 50 млн. человек по всему миру.
2. В 2004 г. боевики захватили заложников в школе № 1 в Беслане. Более 300 человек погибли при проведении этой террористической акции.



### День знаний в других странах

1. В Японии первый звонок для учеников звенит не 1 сентября, а в апреле, а последний - в марте следующего года.
2. Первоклассники Германии отличаются тем, что в День Знаний приходят в школу не с цветами, а с большим разноцветным пакетом. Этой традиции почти 150 лет. Накануне праздника дети мастерят конусообразный пакет, в который родители кладут сладости и нужные для учебы вещи. И только в школе, сидя за партой, первоклашки могут развернуть яркий школьный подарок и посмотреть, чем интересным его наполнили родители.
3. На территории Украины к середине 30-х гг. XX века не было точной даты начала

учебного года, дети шли в школу после завершения полевых работ.

4. В Канаде 1 сентября дети не идут в школу, колледж или университет - они празднуют вместе с родителями не День Знаний, а последние дни лета. Первый понедельник сентября называется Днем Труда - Labor Day - и считается официальным закрытием летнего сезона. Школа для всех стартует на следующий день - в первый вторник сентября.

5. В настоящее время 1 сентября как праздник отмечается в Армении, Украине, Белоруссии, России, Казахстане, Туркменистане и Молдовии.